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  دوممرحلة ـ  دهــمسنجش 
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 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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تصميم مي» ايده
  )31صفحه 

 . رست است
را براي 1%د 

كنيم نة او كم مي

6%ينم با   ب
د. ند بخردتوا مي

ر مشخص و مح
28و  27صفحة 

 . رست است
ه مقايسه ميان

هاي كس  و هزينه
،ي منطقي است

نام ناهار  چيزي به
داد آموزان مي ش

پذيريم كه از بعض
شود و هزينة مي

29صفحات  -  4
 . رست است

توليد زير منحن 
نحتوليد روي م 
نقطه خارج از م 
7و  36صفحات  

 . رست است
درست است و بق

  :د نادرست
ده يژگي سازمان

به ويژگ... اري و 
اسخ به پرسش

يك كش«اينكه  و 
مكانات توليد مي

www.sanjeshse

خوريم و مي
چسبيدن به -

فا -هزينه «
ص -3درس (

در 1گزينه  .2
اين فر) الف

حقوق ماهانة

حال بايد ببي
مقدار برنج م

به مقدار) ب
ص -3درس (

در 2گزينه  .2
هميشه) الف

ميان منافع
گيري تصميم

چ«جملة ) ب
رايگان به دانش
رايگان بايد بپ
زمان صرف م

4و 3درس (
در 2گزينه  .2

    Aنقطة 
    Bنقطة 
    C  نقطة

- 4درس (
در 1گزينه  .2

مورد سوم د
بررسي موار

وي: مورد اول
نظم و پايد(

پا: مورد دوم
توليد است
الگوي مرز ا

erv.ir
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ي 

ريافتي 
  .ت

 3و  2ينـة  
ـابع فعلـي     

و استفاده 
  ت خالص

خريد كالا 

 Aيخچال 
  B يخچال 
 C يخچال 
  D خچال 

تر را نشان 
تر  سنجيده

هـا و   ـدهي   

ها  ي آن
هر نفر با 
اما . داشت

تأثيري در 

) ميليون تومان

ationgroup

بندي س از اولويت

ين كار كند و در
ليون تومان است

گزي. ارايي است
ا توجـه بـه منـ

رو  از فرمول روبه
منفعت= منافع  –

ون سوم منافع خ

→ −31 ي48
→ − =8 يخ18
→ −25 2يخ
→ −14 يخ12

C ت كه عدد بزرگ
انتخاب سC چال 

دود در برابـر بـ
  .هامي است

وضعيت اقتصادي
 اساس قاعدة ه
ك رأي خواهد د

ها نبايد تأ  هزينه

مي 10يعني ماهانه (

)ميليون تومان 6ه 

14(  

پس. دهد ست مي
  .خواهد بود

ه خود روي زمي
ميل 6دل سالانه 

گر اين مفهوم كا
 است و كشور با

ص يك انتخاب،
–ها  هزينه       
شود و ستو ت مي

= −17
= −1
= 5
= 2

C    يخچال ،C
ما انتخاب يخچا

مسئوليت نامحـد
 يك شركت سه

ود و به بهبود و
ها بر وة ادارة آن

باشد، يك  ن كرده

اين .جود ندارد

  .ست

(ميليون تومان  12

يعني سالانه(تومان 

20/08/01 دوملة 

م انتخاب از دس
ت انتخاب ما خ

ص اين است كه
اهد بود كه معاد

بيانگ 4ط گزينة 
خارج از منحني

بة منفعت خالص
                  

ريد كالا پرداخت
  .درآمده است

D ,بين . شوند 
ا ،نفعت هستند

كار شخصي، م و
به معايب ايجاد

شو ضا تشكيل مي
اما نحو ،ها دارند

 تعاوني را تأمين

ن بازگشت آن وج

 توليد درست اس

20دريافت سالانه  

هزار ت 500 ماهانه 

6  
 

مرحل(وم انساني 

ت كه فرد هنگام
دي، هزينة فرصت

شخص ت و انتخاب
گزينة بعدي خوا

كه فقط ستصاد ا
ست كه نقطه خ

ري براي محاسب
                  
ست كه براي خر

صورت عددي د ه

ش هستند رد مي
هايي داراي من ب

و ز مزاياي كسب
ي بالاتر مربوط ب

هاي اعض زمندي
ه ابهي با شركتش

چقدر از سرماية
  .عضو است

ديگر امكانت و 

ني مرز امكانات

=ن روي زمين خود

دريافت= ن زمين 

هم؛ ادبيات و علو

گزينة بعدي است
ديم، اولويت بعد

       
  

تري است نجيده
نتخاب، منافع گ

بودن اقتص» كارا
يانگر وضعيتي ا

.  

گير اب و تصميم
                   

اي اس مان هزينه
است و به... ها و 

A چون منفي ه
D هر دو انتخاب

دهيد از رآمد مي
دازيان هاي راه نه

هدف تأمين نياز
 كم و بيش مش

نظر از اينكه چ  ف
ت سرماية هر عض

است  داخت شده

ه در مورد منحن

كار كردن

 اجاره دادن

سنجش د

 )15و  14و  
 

 ارزش بهترين گ
ت را انتخاب كرد
                  

گيري اين فرد م

تر و سن ب عقلاني
نة فرصت اين ان

 )27ي 
 

ك«معناي   يد به
بي 1و گزينة  ند

.ن نقطه را ندارد

 
يده هنگام انتخا
                  

ازار است كه هم
كاركردها كيفيت،

A ,B   هاي  نتخاب
D ,Cس يخچال 

30 (  
 

ك ماليات بر در
ر شخصي و هزين

18(  
 

ي هستند كه با ه
اندازي راحل راه

دام از اعضا صرف
ن دوره به نسبت

اي است كه پر ه
  .باشند داشته 

هر چهار گزينه» 

    
 

6صفحات  - 2
. رست است

ت يك انتخاب،
تي اولين اولويت
                   
نتخاب و تصميم

ب نخست انتخاب
باشد و هزين  شته

الي 25صفحات  
. رست است

مرز امكانات تولي
عيت ناكارا هستن
ن رسيدن به آن

 )40صفحة  
. رست است
فاي -صل هزينه 

                  
قيمت كالا در با
مل معيارهاي ك

انت ،حاصل تفريق
پس. شود خاب مي
  .ي است

و  29صفحات  
. رست است

ي اينكه فقط يك
وكار عايب كسب

8و  15صفحات  
. رست است

وكاري ها، كسب 
ها مر تعاوني. نند
يعني هر كد. ت

 احتمالي در پايا
رفته، هزينههدر 
گيري ما د صميم

»ج«رد قسمت 

www.sanjeshse

و  1درس (
در 3گزينه  .2

صتهزينة فر
ها، وقت گزينه

             
هاي ان گزينه

  
پس انتخاب
بيشتري داش

- 3درس (
در 4گزينه  .2

بودن روي م
نشانگر وضع

موجود امكان
- 4درس (

در 3گزينه  .2
با توجه به اص

:   كنيم مي
ن دوم قستو

است كه شا

با توجه به ح
دهد انتخ مي

تري و منطقي
- 3درس (

در 3گزينه  .2
منافع مالياتي

از مع  دعاوي
- 2درس (

در 3گزينه  .2
تعاوني) الف

كن كمك مي
يك رأي است

توزيع سود
هزينة ه) ب

انتخاب و تص
همة موا) ج

erv.ir
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  .سم كنيم

 

  .است» ت

  ). باش

 

  .اند رار شده

ationgroup

مجس ،كند وليد مي

 .است» سرشت

ش و اهميت تربيت

شناس سزا حق

 .ده شده است

  

  

در بيت تكر» ن

14(  

ش از يك كالا تو

 و گل مجاز از س

ارزش«و » سان

همه كس را به س

استفا واژة كهن

شعر و نثر ← 

در خورد -سان 

ن -ي  -س  -د 

20/08/01 دوملة 

 را زماني كه بيش

آب«. ميح دارد

سرشت نيكوي انس

ه(» فك اضافه« 

از و» جاي نشوند

داري و ديداري

  .اند  گفته

س بدين -حجره  

د«: آرايي واج* » 

  حال

1(

7  
 

مرحل(وم انساني 

 شركت يا كشور

هاي او تلم و اندرز

تأكيد بر س«: ت
 

ست و بار ديگر

از ج -بدان «ي 

خواند) 4 

و تعليمي سخن

:رد كهن واژگان

  ف، در

»وس و ناراحتي
  .اره است

ح -جاز از آينده 

( فنون ادبي 

هم؛ ادبيات و علو

 )38و  3

زينة فرصت يك

و پندر و» هلول

 و مفهوم حكايت
 .ي صفي است

اس) شادي مشمر

در موارد معدودي

 پيش ←

حماسي، غنايي و

  .ت

  .ت

  ع مصرا
كاربر: زباني* م 
  ر

صدف/  بام، خانه
  .ت است

اظهار افسو«ه از 
بيت فاقد استعا 

مج ترتيب مروز به

 علوم و

سنجش د

36و  28و  19 

دهد تا هز زه مي

به«هاي آموزنده 

شود ن ديده نمي
ثر فخرالدين علي

  : يك
آن را ش(» فعولي

 
ن كهن است و د

←پس ) 3 

 نوع نمايشي، ح

است» ب سپهري

  ساني
ماني و ذلّت است

  ي در زندگي

  :ر گزينه
بيه در آخرين م
اع دوم بيت دوم

در/ در  -پر / ر 
حجره،:  معنايي
ها درست م گزينه

:  
كنايه» «زند  مي

*بود  -آمد  - 
فردا، ام: مجاز* 

    
 

صفحات - 4و 3
 . رست است

مكانات توليد اجا
 )38صفحه  

 .رست است
  :ها نه

ه يكي از داستان
  ست

ة كهني در متن
الطّوايف اث طايف

 .رست است
ست و اصلاح هر

مف«بار   متن يك
 .د تلميح است

د فراواني واژگان
 .رست است

  :هاي ديگر ه
 نخستين ←

 .رست است
  :ة پاسخ

بندي از چهار ه
 .رست است

سهراب«ن سروده 
 .رست است
  :يم نادرست

آس  سستي و تن
ري سبب پشيم

 نادرستي و كژي
 .رست است

د درست در هر
دو تشب: تشبيه ←
اغراق در مصرا ←
بين در: جناس ←
كاربرد شبكه ←

ي فكري در تمام
 .رست است

:هاي هر گزينه ه
دست بر دست

كه آن -رفت : ي
*ن غم و شادي 

www.sanjeshse

3و 2درس (
در 2گزينه  .3

الگوي مرز ام
- 4درس (
 

 
در 4گزينه  .3

بررسي گزين
متن به ي) 1
تماماً درس) 2
هيچ واژة) 3
متن از لط) 4

در 1گزينه  .3
موارد نادرست

در» را«) 2
متن فاقد) 3
متن فاقد) 4

در 2گزينه  .3
اصلاح گزينه

←دومين ) 1
در 3گزينه  .3

اصلاح گزينة
در اين طبقه

در 4گزينه  .3
اينسرايندة 

در 1گزينه  .3
اصلاح مفاهي

پرهيز از) 2
پندناپذير) 3
پرهيز از) 4

در 2گزينه  .3
توضيح موار

←ادبي ) 1
←ادبي ) 2
←ادبي ) 3
←زباني ) 4

ويژگي: توجه
در 2گزينه  .3

آرايه  بررسي
د«: كنايه) 1
آرايي واژه) 2
بين: تضاد) 3

erv.ir
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  حساس

بيـت  ). * ت  

مجـاز از  » 

هوم كنايي 

دوم كنايـه  

ب كنايـه از   

  .ست

  .ر استيگ

ationgroup

 «  

جاز از علاقه و ا

سير شـده اسـت

  ر خوراكي

  ر

  

»نسـرين و گـل  «

يار هستند و مفه

ي و كل مصراع د

ترتيـب  و دوم به

ت فاقد تشبيه اس

  ]زنند
  زند ي

هاي د  فاقد آرايه

14(  

»سخن تأثيرگذار

مج» دل«) 3 

 در آن بند و اس

ني حيوان و شير

بر -برگ : جناس

رخ برگ -صبا  

«: مجاز* ست 

  ) ـــِ -س ( 

دهندة رخ يا اس

آساني تن –دف 

مصراع اول. ت

بيت -. شي دارد

  )ي 
ز آن بوسه مي) ي

بر زمين مي/ زد
سروده* ر دهر 

20/08/01 دوملة 

س«مجاز از » رم

 مل

زيرا دل( است 
  .ت

معن ترتيب به ر به

ج* گه  ه سجده

:استعاره* بر  -

آميز ا ست، اغراق

  .ه نگيريم

آرايي  واج) * ود

 مانند آينه انعكا
  . يار هستند

كس چون صد هر

 تشبيه شده است

بخش تعاره و جان

-ر  -د  -ز (ي 
پيشاني(ر جبين 
سا مي -ن زدن 

گر كوزه: تشبيه* 

8  
 

مرحل(وم انساني 

دم گر«: مجاز* 

ز از قدرت و عم

تشبيه شده» م
است» زلف« از 
شير -شير : س

خاك بستان به 

  :است ود
  ار
-برگ : جناس* 

 در ازل بوده اس

با استعاره اشتباه

شو آرايي نمي واژه

  )س -

 ماه و خورشيد
كنندة رخ عرضه
تشبيه ه -. ارند

آموزد به ملك ي
  .ستعاره است

كوهسار است -. ت

آرايي  واج* گفتي 
است چون برده 
بر زمين/ جام: اد

*سان و نيز معاد 

هم؛ ادبيات و علو

*» د غيرمنعطف

مجاز» دست«) 2

زلف به دام«رد؛ 
استعاره» كمند«

جناس *شيرخواره 
  بگذر 

-) خاك هستند

هاي زير مشهو ه
خا -بار : جناس 

*حيا   رنگ: بيه

هاي بهشتي گل
  ر

ست كه آن را ب

  
  )ب 

 تنهايي سبب و
  )آ -و  -ز  -
-م  -ن (آرايي  ج

از طرفي -. رند
ر خود دارند و ع

بخشي دا و جان

كه خرد مي آن –
بيت فاقد اس -ن 

گيري است گوشه

ظهار ارادت و شگ
بخشي شد  جان

تضا. * سان است
قصة آفرينش انس

سنجش د

وجود«ستعاره از 

  : آن
2           توجه

  :شده
 پنهان وجود دا
«ر مصراع دوم، 

عقل به طفل ش 
-بگذار : جناس

هايي كه شبيه خ

شده، آرايه ي داده
*و به مغيلان 

تشب*  گلستان 
  سيار

 سبب زيبايي گ
ن و گل به دفتر
راية تشبيه اين ا

:شده در هر بيت
-د (آرايي  واج 

ديف در بيت به
-ر (آرايي  واج* 

واج) * سخن - 

بخشي دا و جان
 هم رخ يار را د
همگي استعاره و

  .ست
–. يه شده است

ج و ارزش يافتن
انزوا و گ كنايه از

كنايه از اظ:  اول
هم» جام«[هر 

ه از آفرينش انس
ق: تلميح به* يار 

    
 

اس» آهن سرد« 
 .رست است

 گزينه و معني
مجاز از نگاه و ت 

 .رست است
شد هاي خواسته ه

يت يك تشبيه
در: توجه.  است

-عشق به شير 
ج* جهان به پل 

ها آن(خاكساران 
 .رست است
هاي  از بين آرايه

تو -تو به نخل : 
مجاز از» چمن«

مجاز از بس» صد
نكه شعر حافظ

نسرين: تشبيه* 
 مطرح كردن آر

 .رست است
شد هاي خواسته ه

) *بود -دل (ي 
وجود رد(آرايي  ه

) *يكي -روز (ي 
شمع -زبان (ي 

 .رست است
  : آرايه

استعاره وورشيد 
ماه و خورشيد 

ساحل ه -صدف 
طلبي اس  آسوده

دان به ديو تشبي
اوج/ رزش شدن 

دامن كشيدن ك
 .رست است

  :هاي سروده ه
صراع دوم بيت

د –شي بر عقل 
استعاره» جام« 

مجاز از بسي» صد

www.sanjeshse

:استعاره) 4
در 4گزينه  .3

مجاز در هر
»ديده«) 1

در 1گزينه  .4
بررسي آرايه

در اين بي) 1
فاقد جناس

ع: تشبيه) 2
ج: تشبيه) 3
خ: تشبيه) 4

در 3گزينه  .4
در هر بيت

:تشبيه) الف
«: مجاز) ب
ص«: مجاز) ج
اين: اغراق) د

*ها  انواع گل
علّت: توجه

در 2گزينه  .4
بررسي آرايه

آرايي واژه) 1
د واژهفاق) 2
آرايي واژه) 3
آرايي واژه) 4

در 3گزينه  .4
آ بررسي سه

ماه و خو) 1
:مصراع دوم

ص -دريا ) 2
از سستي و

مردم ناد) 3
ار پست و بي

پاي در د) 4
در 4گزينه  .4

بررسي آرايه
مص: كنايه) 1
بخش جان) 2
:استعاره) 3
ص«: مجاز) 4

erv.ir
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هـا   مصـراع  

− −  

 

ationgroup

ان و چنـدبارة م

| |− − − −

  .ت

14(  

  .راه است

  .ست
راين خواندن رو

  .شد

|− − − − −

است» ه عالم بالا

  جهان ←
  )19و  17 

20/08/01 دوملة 

  .ندارد

ع با كوبش همر

ها ن در همة پايه
ابر شده است؛ بن

 آشنا خواهيد ش

−: ع دوم −

  .ست

  يش 

بازگشت همه به

←هاي بزرگ  عه
ـ ص 1ـ فصل 

 

9  
 

مرحل(وم انساني 

  .د

يابد، وجود ن رمي

ش و پايان مصراع

ب علوم و فنون
ي ابيات مطرح

  .سيم
ع هجايي ابيات

مصراع      /   −
−−  

−  
− 

  

−  

اس» گويي نجيده

ه به حمد و ستا

ب« گزينة پاسخ 

ـ مجموع 
3درس( 

)1(شناسي  عه

هم؛ ادبيات و علو

 و كوتاه هستند

سي كه آن را در

ل مصراع با كشش

 اهداف مهم كتا
 و تمرين شنوايي
گزينة پاسخ برس

ها در تقطيع  آن
  )لعة آزاد

|−− − − 
| |− − − 
|− − − −
|− − − −

:شود ها ارائه مي
− −  
|− − − 

− −−  

ه و تأكيد بر سن

توصيه) 4و  2  

و مفهوم» عشق

  عشقخشي 

 ن اجتماعي
 گ

جامع

سنجش د

و آهنگ كوبنده

رون از ذهن كس

پارة اول): د الف

از) وزن شعر(ي 
ادگي و تقويت

وزن دو مصراع گ
بندي جا و دسته

جهت مطال(شده 
| |− − 

|− − −
| |− − − −
| |− − − −

ه هجايي مصراع
| |− − − −
|− − −

|− −  
| |− − −−

توصيه«نه پاسخ 

عدم اجابت دعا

ازلي بودن ع«خ، 

  :خ
بخ ارزش) 4  

 
جهان ←ماعي 
فرهنگ ←رك 

    
 

 .رست است
سي داراي وزن و

 .رست است
 .رست است
  :ه نادرست

حسي است و بير
 .رست است
 .رست است
وردآهنگ بيت م
 .رست است
 .رست است

شنوايي عروضي
 هدف ايجاد آما
ند تا به تفاوت و
عدي با انواع هج
ش يي ابيات داده

−: ول − 
−: صراع 

−صراع  − −
−صراع  − −

 .رست است
عة آزاد، تقطيع ه

|− − − 
) : 2ل و گزينة 

|− − − − −
|− −− −

 .رست است
ت سؤال و گزينه

  :هاي ديگر ه
آسمان در برابر ع

 .رست است
 ابيات غير پاسخ

 .رست است
هاي غير پاسخ ه

فاكاري معشوق

 . رست است
هاي اجتما پديده
هاي مشتر آگاهي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
اشعار حماس

در 1گزينه  .4
در 2گزينه  .4

اصلاح گزينه
وزن امري ح

در 4گزينه  .4
در 1گزينه  .4

موسيقي و آ
در 3گزينه  .5
در 1گزينه  .5

تقويت قوة ش
اين سؤال با
كن كمك مي

در دروس بع
تقطيع هجاي

مصراع او) 1
هر دو مص) 2
هر دو مص) 3
هر دو مص) 4

در 2گزينه  .5
جهت مطالع

1 (−
مصراع سؤال

3 (− −
4 (− −

در 3گزينه  .5
مفهوم عبارت
مفهوم گزينه

سكوت آ) 1
در 4گزينه  .5

مفهوم همة
در 3گزينه  .5

مفهوم گزينه
جفا) 2و ) 1

 
در 3گزينه  .5

ـ مجموعه پ
ـ مجموعه آ
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@sanjesheduc

و به همين 
هـا تعريـف   

  اعي
  ر اجتماعي

بنـابراين  . د

 اجتمـاعي  

مشـترك و  

  .شوند 
ريـزد يـا    ي

ر مقايسـة  
انـد؛   كـرده  

  

  )13  ـ ص
  )7 ط ـ ص

فـتن يـك    
ي كـه بـه    

  . است

ationgroup

آيد و وجود نمي 
ه گـاهي انسـان  

طبيعي بر اجتما
طبيعي بر ← .د

شوند تماعي مي

هاي هد و كنش

ه نوعي آگاهي م

ن اجتماعي مي
ماعيِ آن فرو مي

د. كننـد  ـه مـي    
 زنده مقايسـه ك

)17صحيح ـ ص
  )21  ـ ص
ـ صحيح 1فصل

غلط ـ 1ـ فصل 1

سـخن گف .شـود 
از اين رو، فـردي 

م، وابستهة سلا

14(  

و ارادة اعضاء به
 آن، با اراده و آگ

ط ←. يب نشود
كنند  آب ابداع مي

، وارد جهان اجت

  .د
ده مي ن را تغيير

صي نيست؛ بلكه

كنند، وارد جهان
سازد، جهان اجتم

ي آشـنا مقايسـ
ي را با موجودات

ـ ص 1ـ فصل  3
ـ غلط 1ـ فصل

ـ ف 2درس. (ست
1درس. (دهند مي

  )11 ص 

ش هي انجام نمي
.مانيم تار بازمي

دهندة ادة جواب

20/08/01 دوملة 

راساس آگاهي و
ظم ميان اعضاي

آساني تخريب ي به
آ  ذخاير زيرزميني

كنند، ن پيدا مي
  .ت

سازند اعي را مي
 زندگي آدميان

 فردي و خصوص

ك  انسان پيدا مي
ل بعد منتقل س

هـايي  را با پديده
اجتماعي  جهان

  )17ـ ص  1ل

3درس. (رود  مي
ـ 3درس. (ورندآ

معه قرار گرفته اس
غيرارادي انجام م

  اجتماعي
  ش دروني

ـ 2ـ  1ـ فصل 

ي كه بدون آگا
ت بدهيم، از گفت

شود كه به ارا مي

10  
 

مرحل(وم انساني 

ي است؛ يعني بر
ن اجتماعي و نظ

  )18ـ ص  1ل

ر بلاياي طبيعي
 براي رسيدن به

 با زندگي انسان
دگي انسان است
ترة جهان اجتما

هاي ها و ارزش ن
2 (  

گيرد، آگاهي مي

ي كه با زندگي
ند آن را به نسل

ها بشناسند، آن
برخي، .شود مي
ـ فصل 3درس (

كار اي بزرگ به
آ بندي روي مي 

د قبول افراد جام
مدهاي ارادي و غ

  اجتماعي
كنش ا ←وگو 
كنش ←اي  ه

2درس( 

اي گونه ي است؛ به
ها از دست ي آن

ش او محسوب مي

هم؛ ادبيات و علو

ها، تكويني ظم آن
ضويت در جهان

ـ فصل 3درس( 

سازند كه در برابر
هايي د، راهشك دار

طة ارتباطي كه
ها با زند تباط آن

گيرند،گست ر مي
اءطبيعي، آرمان

3و  22ـ ص  1

ساس آن شكل م
  

واسطة ارتباطي به
حفظ كند يا نتوا

  )23و  20

ي ناشناخته را ب
ها آشكار م ي آن

.»ي يك پيكرند

ها ره به مجموعه
دسته  د نظم به

عي است كه مورد
 را با توجه به پيا

كنش ا ←ين 
و در هنگام گفت

شي درون مدرسه
 ش فردي 

 به آگاهي آدمي
ه كلمات و معاني

  .سخن بگويد
يامد ارادي كنش

سنجش د

 
ودات زنده و نظم

كند، ولي عض مي
( .آيد وجود مي ه

س اي مي گونه  به
وهواي گرم و خشك

(  

واسط  طبيعي، به
ان اجتماعي، ار
ن اجتماعي قرا
ن و جهان ماورا

1ـ فصل 3درس

ن اجتماعي براس
)19ـ ص  1صل

 
ب) هاي طبيعي ه

رهنگ خود را ح
ـ ص  1ـ فصل

 
هاي  اينكه پديده

هاي ها و تفاوت ت
آدم اعضاي بني«

عمولاً براي اشار
سردرگمي و ايجا
جام كنش اجتماع

هاي خود ن كنش

روي اربعي ر پياده
ن طرف مقابل د
ة مسابقات ورزش

كنش ←ف شام 

ي كنش وابسته
خود را نسبت به
ند با آن زبان سخ
پاسخ سلام او پي

    
 

 . رست است
ضا در بدن موجو
ة اعضاء تغيير نم

ها به  قرارداد آن
  .رست است

هاي خود را خانه
و  مناطقي كه آب

21ـ ص  1صل
  . رست است

ي طبيعي و فوق
ها به جها  پديده

ي كه درون جها
خداوند، فرشتگان

( .سازد گون مي
  .رست است

ناختي كه جهان
ـ فص 3درس( .ت

 . رست است
يدهپد( شكسالي

ك نسل نتواند فر
ـ 3درس( .شود ي

 . رست است
ها براي ت انسان

يكديگر، شباهت
«: گويد ي كه مي

  . رست است
اي است كه مع ژه

راي رهايي از س
ماعي، شيوة انجا
 از موارد، آدميان

  . رست است
رفتن ديگران در
حركات و سخنان

آموزان دربارة ش
دن بعد از صرف

  . رست است
يعني. اهانه است

اگر ما آگاهي خ 
توان ي ندارد، نمي

پ كند،  سلام مي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
عضويت اعض
دليل با ارادة

باشود و  مي
در 1گزينه  .5

ها خ ـ انسان
ها در ـ انسان

ـ فص 3درس(
در 2گزينه  .5

هاي ـ پديده
ملاك ورود

هايي ـ پديده
ـ شناخت خ
آنان را دگرگ

در 4گزينه  .6
آگاهي و شن
عمومي است

در 3گزينه  .6
ـ زلزله و خش
ـ هرگاه يك
دگرگون مي

در 3گزينه  .6
بعضي اوقات

ها با ي پديده
سعدي مانند

در 1گزينه  .6
ـ جهان، واژ

ها بر ـ انسان
ـ هنجار اجتم
ـ در بسياري

در 1گزينه  .6
ـ در نظر گر
ـ توجه به ح

ـ تخيل دانش
ـ مسواك زد

در 4گزينه  .6
ـ كنش، آگا

.استكنش 
زباني آگاهي
ـ فردي كه
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@sanjesheduc

ها،  حدوديت

عه نسـبت  

جتمـاعي را    

  .عي است
وت تفـا  بـي    

 اجتمـاعي  

 

منابع؛ سايي 
  

 ةواري ـبـر د 
 ).23ص  

در  لووري 
 26.( 

65  سال 
  ).33و 

  ).33ص  4

ationgroup

ها و مح  فرصت

و افراد يك جامع

ي و كنتـرل اج
  .ند

س ارزش اجتماعي
در ايـن مثـال ب

  )14ـ  13 

بة خود، زندگي

شناس -3حقيق؛ 
).7تا  5صص  1 

ب يمتعددي ها ه
3خ دهم درس 

ها خصوص موزه
ص 3هم درس 

  12     تا 
و 30ص  4رس 

4ريخ دهم درس 

14(  

صورت ند كه به

ذيرش هستند و

پـذيري جامعـه ي  
 افراد منتقل كنن

  )15و  14ص 

شوند؛ پس مع نمي
دهد كـه د ن مي

ـ 10ـ ص  1ل

  )18و  17 

نوب ن آلودگي به

هاي تح  پرسش
اريخ دهم درس

دخمه ها و گور 
تاريخ. (اند گذارده

خ ختلف جهان به
تاريخ ده. (ستند

ة در فاصل. شود
تاريخ دهم در. (

تار( . داند يم يورز

20/08/01 دوملة 

 اطراف ما هستن
  .زندگي كنيم

 مورد توجه و پذ

هـاي ـد و پديـده  
و هنجارها را به

ـ ص 1ـ فصل 2

  .عي است
 نباشد، افراد جم
ن كنش را نشان

ـ فصل 2درس. (

  .ند
  .د
ـ ص 1ـ فصل 

همين .هاست سان

تدوين -2ضوع؛ 
تا(هاي پژوهش  ه

برجسته ها، نقش
گ شيرا به نما ي

مخ يدر كشورها
هس وركيويدر ن

ش يم ميتقس يخ
افتيجهان رواج 

كشاو را خاستگاه 

11  
 

مرحل(وم انساني 

هاي اجتماعي ه
توانيم با هم ز مي

اند كه خواستني
  )13ـ  1

يابنـ ي تحقق مي
ها و نبيه، ارزش

2درس(  

س كنش اجتماع
افتد، ارزش ق مي

شيوة انجام دادن

ل اجتماعي دارد

كنن گر عمل مي
برخوردارند  سبي

3درس( 

ه و نابخردانة انس

انتخاب موض -1 
گزارش يافته - 6 

ه نوشته سنگ ه،
يرانيمدن كهن ا

د يمتعددي ها 
د تنيو متروپول 

تاريخ رةو دو ريخ
نقاط ج شترير ب

رانيس در غرب ا

 )1(تاريخ 

هم؛ ادبيات و علو

، محصول پديده
داشته باشند، نمي
هاي مطلوب و خ

12ـ ص  1فصل

 كنش اجتماعي
ت و تشويق و تن

  .تماعي است

دهد؛ پس وي مي
اي ديگران اتفاق

ي است؛ چراكه ش

 اشاره به كنترل

 ارتباط با يكديگ
م مناسنش و نظ
 . ي است

زده ارهاي شتاب
  )22ـ ص  

:اند از ب عبارت
 تفسير اطلاعات؛

كرمانشاهمدان و
فرهنگ و تم از 

موزه بخش نتي
هيروس ترزبورگ

تار از شيپة دور
جانوران در ردن

زاگرس يا هي كوهپا

ت

سنجش د

  
 

كنيم، راعات مي
د و اگر وجود ند
ه دسته از پديده

ـ ف 2درس( .رند

تماعي از طريق
ق تعليم و تربيت
ترين پديدة اجت

رون دو كنشگر 
ه رويدادي كه برا
 هنجار اجتماعي

  .ف است
ه توسط پليس،

موجود زنده، در
مشترك، از چين

 تكويني و طبيعي

يست، نتيجة كا
1ـ فصل 3رس

ترتيب در تاريخ به
تحليل و - 5ت؛ 

در فارس، هم ژه
يا اند و گوشه ته

يز ران،يا يبها ن
پت در سن تاژيرم

بشر به د ةگذشت
كر  رام ت غلاّت و

مناطق شتر،يب ر،ي

    
 

)6ـ ص  1فصل
 . رست است

ز آدابي كه ما مر
گيرند ما قرار مي

اجتماعي، آن د ي
يش و تمايل دار

  . رست است
 هنجارهاي اجت

سازند تا از طريق 
 اجتماعي، خرد

  . رست است
ري است كه بين
ك جامعه توجه به

نوعي نبودن، به
 نسبت به تصادف
 مقصر در صحنه

  . رست است
ي حفظ حيات م
ي تأمين هدف م
جهان موجودات ت

  . رست است
يعت و محيط زي

در. (سازد أثر مي

  .رست است
گانه پژوهش د ش

ي و تنظيم اطلاعات
  .رست است

ژيو به راني كنار ا
ها نقش بست خره

  .رست است
گرا يآثار باستان

در لندن، آر ايتان
  .رست است

گ ،يكل يبند مي
كشت )ي نوسنگ

  .رست است
رياخ يشناس ستان

www.sanjeshse

ـ ف 1درس (
در 3گزينه  .6

ـ بسياري از
پيش روي م

هاي ـ ارزش
ها گراي به آن

در 1گزينه  .6
ها و ـ ارزش

ضروري مي
كنش: نكته

در 2گزينه  .6
ـ تصادف امر
ـ اگر در يك

تفاوت  ـ بي
نبودن افراد
ـ شناسايي

در 2گزينه  .6
ـ اعضاء براي
ـ اعضاء براي
ـ نظم در ج

در 4گزينه  .7
آلودگي طبي
انسان را متأ

در 2گزينه  .7
مراحل شش

گردآوري - 4
در 1گزينه  .7

در گوشه و
ها و صخ كوه

در 1گزينه  .7
از آ ياريبس
تيبر س،يپار

در 2گزينه  .7
يتقس كيدر 
عصر( شيپ

در 2گزينه  .7
باس يها كاوش
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فاتحـان، از      

 اطلاعـات  

 انسـان ي ع

 

، تغييـرات      
يتـي ايـن    
ي آمـاري،   
جمعيتـي را      

شـود و هـر   
ده و سـير  
شـته شـده   

خيز نشـان   
هـر مكـان   

هاي   پديده

هاي سـوم  
هـاي   ضـيه 
ترتيب  را به

لـف و دارا   
جغرافيـايي    

ationgroup

 ).36ص 

 ).39ص 

و عاقبـت هـم ف

ميتخراج و تنظ

اجتماع اتيح ي

ران شـهر كـرج،
 تغييـرات جمعي

هـاي ده سـالنامه    
هر، تغييـرات جم

ش  بررسي نمـي 
 ماهيت هر پديد
صورت منفي نوش

  .        كرد

و بـادخ) طبيعـي  
در ه -ب. آيـد  ي 

ي و تاثيرگذاري

ه ي شده، در گام
ضأييـد يـا رد فر    
ت مراحل قبلي ر

كشـورهاي مختل
ـول و عـرض ج

14(  

ص 4دهم درس 

ص 4 دهم درس 

قـرار داشـت و ي

است) 3 يحفار )

يها جلوه گريد و

بوط بـه مهـاجر
ر كرج، وضعيت
مـاري و مشـاهد
ـاي هـوايي شـه

كليدي جداگانه
كه طوري ست؛ به

ين صنيز به هم 
يده را مشخص

تعداد محـيط ط
وجود مـي خت به

روند تأثيرپذيري

آوري لاعات جمع
و منطقـي بـه تأ

شود، لازم است ي

ه بازار مصرف ك
طـ(ـق متفـاوت     

20/08/01 دوملة 

تاريخ د. (رفتند ي

تاريخ. (داشتند

 ـيب ض هجوم يرون
 

)2 و كشف يساي

وي تيجمع ،ينگ

اي مربو رسشنامه
نان قديمي شهر
جعه به مراكـز آم

هـ هاي عكـس  ه

ن، در دو سؤال ك
 نوشته شده است

3در گزينه . ود
ضي يا مطلق پدي

اس ظرفيت است
ساخ يعي و انسان

ر -ج. پذيرند مي

زيه و تحليل اطلا
ه دلايل علمي و
مرحله پنجم مي

  .  ت پيدا كند

نظر دسترسي به
 موقعيـت مطلـ

12  
 

مرحل(وم انساني 

يشمار م سومر به

پند يم يسومر ن

شور، در معرض
).38ص  4س 

شناس) 1 :ست از

فرهن ،ياجتماع 
.  

ظيم و تكميل پر
مصاحبه با ساكن
ر از طريق مراج

اي و دوره ماهواره

وجودآورنده آن ه
ب با فعل منفي
چطور بررسي شو
ن موقعيت رياض

براسا(ي خشك 
هاي محيط طبيع

ها تأثير م و از آن
        

ج حاصل از تجز
يابد و با ارائه مي

پژوهشگر وارد م
د نظر خود دست

ي كشورمان از ن
دليـل دارند و به

رافياي ايران

هم؛ ادبيات و علو

س يشهرها نير

انيخداتر از ستانه

كش نيشرق ا مال
تاريخ دهم درس (

عبارت اس رتيب

،يلاعات اقتصاد
)18ص  2رس 

 پژوهشگر با تنظ
هشگر از طريق م

هشگراي، پژو خانه
ررسي تصاوير م

هاي به  و زمينه
مطلب 2ر گزينه 
چيز و چ لات چه

توان ي جغرافيا مي

هر واقع در نواحي
ه مل بين پديده

گذارند و ثير مي
.      شود ها مي

پژوهشگر با نتايج
 در گام اول را م
كلي زماني كه پ
ج مطلوب و مورد

 شمالي و جنوبي
سبي مشابهي د

 جغر

سنجش د

تر از جمله مهم ش

تر و دوس مهربان

در شم نايس هريز
.افتنديدست  ن

تر به شناسان تان
2.( 

اطلا هارائ يبرا ي
تاريخ دهم در. (د

 روش ميداني،
همچنين پژوه. 

 در روش كتابخا
كند و با بر ه مي

تحول هر پديده
در. شوند سي مي

تواند در سؤالا مي
 به ركن اساسي

دگير در يك شه
جغرافيايي از تعام

هاي انساني تأث ه
ه ير شكل مكان

ش جغرافيايي، پ
شده هش مطرح

طور ك به. پردازد ي
ا بتواند به نتايج

لواقع در سواح
يعي، موقعيت نس

    
 

  .رست است
شي لاگاش و ك
  .رست است

را م شان اني خدا
  .رست است

جز شبه قيز طر
نيسرزم آن به ر

  .رست است
مراحل كار باست 

24ص  3 درس 
  .رست است

يخيتار يها شه
شود يستفاده م

  .رست است
مورد مطالعه در

.كند  بررسي مي
اما. كند سي مي

معيتي را مقايسه
  .كند

  .رست است
سير تكوين و ت 

بررس» چطور«ل 
ترتيب م ديده به

در سؤال مربوط
  . رست است

شده از ايجاد باد
محيط ج -الف 

طبيعي بر پديده
ساني سبب تغيي

  . رست است
نجم يك پژوهش
سخ مسئله پژوه
 در گام دوم مي
مل انجام دهد تا

  .رست است
فارس و  و خليج

ر نفت و گاز طبي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
اوروك،اور، 

در 1گزينه  .7
مردم مصر،

در 2گزينه  .7
مصر اغلب ا

ريمس نيهم
در 3گزينه  .7

يطور كل به
تاريخ دهم(

در 1گزينه  .8
امروزه از نقش
در گذشته ا

در 1گزينه  .8
موضوع مدر 

جمعيتي را
شهر را بررس
تغييرات جم
ك مقايسه مي

در 4گزينه  .8
1در گزينه 

دو، در سؤال
تحول هر پد
است؛ زيرا د

در 4گزينه  .8
ش تصوير درج

:هدهد ك مي
هاي ط پديده

طبيعي و انس
در 1گزينه  .8

در مرحله پن
و چهارم، پاس

شده تدوين
طور كام و به

در 2گزينه  .8
درياي خزر
بودن ذخاير

erv.ir

76

77

78

79

80

 
 

81

82

83

84

85



  
 

 

@sanjesheduc

فـارس   ليج
ـواحلي بـا     

ا دو كشور 
ف دريـاي   

همسـايگان     
مـا كشـور،   

ط ارتبا. (ود
 بررسـي و   
ن گسترش 
ين موضوع 

ت نسـبي،      
 مطلق يـا  

       

ح مسـئله و      
ياز خود را 
ي برسـد و         

 

  .ند

  . »د
  .برد ر مي
  .هند

ود ندارد و 
  .ق است

ationgroup

 ميانه دارد و خل
ـان و وجـود سـ

اين دريا با.  دارد
بـرخلا( عمـان  

  .ترسي دارند

كـه بـا برخـي ه
ام. اشته باشـيم 

  .   تان دارد

شو ن تعيين مي
شناسـي ك آب

ين شده و امكان
كند و اي سي نمي

ـوط بـه موقعيـت
صورت موقعيت 

.دهد  نشان مي

دا ضـمن طـرح
اطلاعات مورد ني
 نتـايج مناسـبي

ا  مشخص كرده

لان كالا را بخريد
كا زندگي خود به
ده ا تشكيل مي

م و قضاوت وجو
رد؛ پس تصديق

14(  

را در آسيايود 
هاي آزاد جهـ ب

س هند ارتباط
از طريق درياي
 جهان نيز دست

كـ طوري به. ست
ز را دهر سه مر

ي عراق و ارمنست

رايط مهاجرت آن
ب شهرها به كمك
ه يك شهر تعيي
ور مستقل بررس

ترتيـب مربـ ن به
 طبيعي غالباً به
ي يك منطقه را

 پژوهشـگر ابتـد
و در گام سوم، ا
 و درنهايـت بـه

نشويم،) سفسطه

فلا«برسانند كه 
ها را در ز عد، آن

خنان روزانة ما ر

مها حك را در آن
صدق و كذب دا

20/08/01 دوملة 

 بازار مصرف خو
كه مجاورت با آب

      

هان يعني اقيانوس
تان و عمان كه ا

هاي آزاد  به آب

اي و دريايي ا نه
گر ممكن است ه
يب با كشورهاي

ي بررسي و شر
 ميزان منابع آب
ارتوگرافي، نقشه

طو قتصادي را به

وهوايي ايران آب
هاي ه موقعيت

ي، موقعيت نسبي

كه صورت به اين
كند و تدوين مي

 تحليـل كـرده

س(طلاحاً مغالطه 

ا به اين نتيجه ب
قواعهاي اين   نام

ور بخشي از سخ

صور هستند؛ زير
ست كه قابليت ص

13  
 

مرحل(وم انساني 

ياي خزر بيشتر
 داشته باشيد ك

.  ي عمان است

هاي آزاد جه آب
كشورهاي پاكست

رند، مشترك دا

 خشكي، رودخان
و با برخي ديگ) 

ترتي دريايي را به

شناسي م جمعيت
ها، غرافياي آب

جش از دور و كا
هاي اق دي، نظام

ي عمان و تنوع آ
 داشته باشيد كه

هاي جغرافيايي 

ر گرفته است؛ ب
هاي مناسب را ت
ود را تجزيـه و

  . نام دارد
فكري يا اصطلاي 

اهند مخاطب ر
و بدون دانستن
يم، بلكه اين امو

، هر سه تص»ان
 جملة خبري اس

 منطق 

هم؛ ادبيات و علو

كه دري طوري  به
توجه. خزر دارد

مشخصات درياي

يي است كه به آ
بنابراين كش.  دارد

با كشور ما مرز 

هاي مختلف ل
...)قطر، روسيه و

اي يا د  رودخانه

ها به كمك علم
در جغ). شناسي ت

همچنين در سنج
ي اقتصادجغرافيا

    

ي دفاعي درياي
توجه.  هستند

اني مانند ارزش

 مورد توجه قرار
ه م بعدي، فرضيه

دي اطلاعات خو

شه است، منطق
م تا دچار خطاي

خو ستند كه مي
انديشد و دي مي

لال سروكار نداري

اي خداي مهربا
يك» يت ندارد

سنجش د

 متفاوتي دارند؛
سبت به درياي خ
سب، هر دو از م

تنها درياي شور ما
ريايي مشترك د

) خشكي است

 همسايه به شكل
نند عربستان، قط
مرزهاي خشكي،

ت جمعيت شهر
عيت و جمعيت

ه. شود عيين مي
اما ج. شود ي مي

. شود رسي مي

هاي رس، قابليت
رياضي يا مطلق
ست و موارد انسا

هاي پژوهشگر ت
گام اول، در گام

اي بعده  در گام
  .   دهد

 از خطاي انديش
بايد رعايت كنيم

عي استدلال هس
ي بر اساس قواعد
تعريف و استدلا

ا«و » س چيست
ديو واقعي«بارت 

    
 

ود بازار مصرف
صرف متفاوتي نس
عي و نظامي مناس

  .رست است
ن در جنوب كشو
عمان نيز مرز در
يايي محصور در
  .رست است

كشور 15ن با 
ما(ريايي داريم 

ترين مر ن و كوتاه
  .رست است

ي جمعيت، بافت
م جغرافياي جمع
 محيطي آن تعي
 تعيين و بررسي
ب علم اقتصاد برر

  .رست است
فا فرهنگي خليج

ربي و موقعيت 
ض جغرافيايي اس

  .رست است
ل ترتيب فعاليت
بق پژوهش در گ

كند تا بتواند مي
ي كاربردي ارائه

  .رست است
ر پي جلوگيري
 قواعدي را كه با

  .رست است
هاي تجاري، نوع

صورت طبيعي  به
يط تحصيلي با ت

  .رست است
تاقديس«، » هوا

عب. بري نيستند

www.sanjeshse

خو) متفاوت
نيز بازار مص

قابليت دفاعي
در 1گزينه  .8

درياي عمان
پاكستان و ع
خزر كه دريا

در 4گزينه  .8
مرزهاي ايرا
صرفاً مرز در

ترين طولاني
در 3گزينه  .8

در جغرافياي
دوسويه علم

هاي ظرفيت
فيزيكي آن
در چارچوب

در 3گزينه  .8
هاي ف ارزش

موقعيت نسب
طول و عرض

در 2گزينه  .9
در اين سؤال
بررسي سواب

آوري م جمع
پيشنهادهاي

       

در 3گزينه  .9
علمي كه در

دانان منطق
در 4گزينه  .9

ه اغلب آگهي
ذهن انسان
تنها در محي

در 2گزينه  .9
گرم بودن«

اي خب جمله
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يك شي از 
 است؛ زيرا 

  . ود

روز مغالطة 
ديد آمدن 

  .اند ر رفته

  »حتي؟

  .ست

ق بر بـيش  
  .ند

سنج، دايره، 

 
  .ت

ث و داراي 

ق، تساوي 

ationgroup

بخش» ان دوستي
تصور» نة آجري

شو ر محسوب مي
  . ق هستند

 دارند، باعث بر
تواند باعث پد مي

كار لالت تضمن به

از دست ما ناراح«

ر خود را ديده ا

ت و قابليت انطباق
گوين چهارگانه مي

آب، جيوة دماس

 . هم آب نيست
وص مطلق است

مثلث«و » ا اسب

  . شده است
طقوم انسان و نا

14(  

بانا يا مكن با پيل
خان«. تصور است

ي است كه تصور
تصديق» .ج است

ظاهري مشترك
بت و نگارش م

نه و كتاب به دلا

«: ت نوشته شود

ود و دوست پدر

ملاً مشخص است
هاي چ ه آن نسبت

خانة من، ماه، آ

ت و هيچ يخي ه
ق، عموم و خصو

حيوان با«، »مند

بندي ش ي طبقه
رابطة مفهو. ست

20/08/01 دوملة 

ي«عبارت .  است
شرطي متصل و ت
ي امري و انشائي

عدد چهار زوج« 

ن كلماتي كه ظ
ه در كتااشتبا. 

خا. لويزيون است

بايد به اين صورت 

 يا اينكه پدر خو

كه مصداق آن كام
فرض است كه به

هوري اسلامي، خ

چ آبي يخ نيست
 دانش با تصديق

انسان با كارم« 
  . ندارند

درستي ت؛ پس به
تر از مربع اس عام
  

14  
 

مرحل(وم انساني 

بري بيان نشده
ي از يك قضية ش

اي ، جمله»كوشيد
و» .منطق است

 و اشتباه گرفتن
.ي ذهني است

  .ت
  .ت

كارگاه و مجري تلو

»ما ناراحتي؟س 

ت خود را ديده

 مفهومي است ك
چهار حالت قابل ف

رهبر جمه«هيم 

يعني هيچ. دارند
 بنابر اين رابطة

رابطة. جه باشد
 با شكل تطابق

 از شيرازي است
وم داراي ضلع، ع
.ت نگرفته است

هم؛ ادبيات و علو

يك خب را در هيچ
بخشي» ن ببارد

اكيزگي محيط بك
ارسطو كاشف م«

اند ظ پديد آمده
ين انواع خطاها

  
لالت تضمن است
لالت التزامي است

د؛ منظور افراد كا

  .ر رفته است

ادس«عبارت . ند
  .نا دارد

ر خود را و دوست

مفهوم جزئي،. ود
مفهوم كلي، به چ

جزئي و مفاه» ب

داق مشتركي ند
شود؛ تقسيم مي

وج و خصوص من
زينة ديگرسه گ

تر ت و ايراني عام
مفهو. وجه است

درستي صورت  به

سنجش د

صور هستند؛ زير
اگر بارا«عبارت  
در پا«عبارت . ت

«، ».صاف نيست

س اشتراك لفظ
تري يكي از شايع

.لتزامي هستند
زامي و دومي دلا
طابقه و دومي دلا

اند كار رفته لتزام به

كار ت التزامي به

ار عين هم نيستن
ي است و دو معن

ست كه علي پدر

شو ئي تقسيم مي
يان مصاديق دو م

هران، اين كتاب
  .كلي هستند 

ت؛ زيرا هيچ مصد
صور و تصديق ت

 يكديگر عموم و
لق است؛ پس س

تر از ايراني است
و  و خصوص من

بندي يگر، طبقه

    
 

  .رست است
ر سه عبارت، تص
.ل و تصور است

ي بيان نشده است
آسمان آبي، ص« 

  .رست است
ها بر اساس لطيفه
شود كه ي ظ مي
  .ي شود

  .رست است
هر دو دلالت الت 
اولي دلالت التز 
اولي دلالت مط 

  .رست است
ن به دلالت التزيو

  .رست است
نة ديگر، به دلالت

  .رست است
در نوشتا» ادس«

، مشترك لفظي
  .رست است

ت مشخص نيس
  .رست است

قسم كلي و جزئي 
رابطة مي. را ندارد

  .رست است
د، تهخش، دماون

»ق و عدد چهار
  .رست است

 يخ، تباين است
ه دو دستة تصي ب

  .رست است
هر سه مفهوم با
م و خصوص مطل

  .رست است
ت نه، آسيايي عام
و چوبي ، عموم

در سه گزينة ديگ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
هر» الف«در 

قضية منفصل
در آن خبري

هاي عبارت
در 4گزينه  .9

بسياري از ل
اشتراك لفظ
خطاي ذهني

در 1گزينه  .9
2در گزينه 
3در گزينه 
4در گزينه 

در 3گزينه  .9
كارگاه و تلويز

در 2گزينه  .9
در سه گزينة

در 1گزينه  .9
«و » عدس«

،»پيچ«لفظ 
در 4گزينه  .1

در اين عبارت
در 2گزينه  .1

مفهوم به دو
از يك مورد ر

در 4گزينه  .10
رخ«مفاهيم 

كتاب منطق
در 2گزينه  .10

رابطة آب با
دانش بشري

در 3گزينه  .10
بايد رابطة ه

عموم» ضلع
در 3گزينه  .10

در اين گزين
رابطة ميز و

پس د. است
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

